



平成24年 5 月24日

各 位

会 社 名 野崎印刷紙業株式会社
代表者名 代表取締役社長 野崎 隆男
(コード番号 7919 東証・大証第2部)
問合せ先 執行役員経理担当部長 萬 龍男
(TEL. 075-441-6965)

(訂正) 「自己株式の取得及び自己株式立会外買付取引 (T o S T N e T - 3) による
自己株式の買付けに関するお知らせ」の一部訂正について

本日公表いたしました「自己株式の取得及び自己株式立会外買付取引(T o S T N e T - 3)による
自己株式の買付けに関するお知らせ」に一部訂正箇所がございましたので、下記のとおりお知らせい
たします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

(訂正前)

2. 取得の方法

本日(平成24年5月24日)の終値(最終特別気配を含む) 138円で、平成24年5月25日午前8時
45分の東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(T o S T N e T - 3)において買付けの委託を
行う(その他の取引制度や取引時間への変更は行わない)。当該買付注文は当該取引時間限りの注文
とする。

(訂正後)

2. 取得の方法

昨日(平成24年5月23日)の終値(平成24年5月24日は取引無し) 138円で、平成24年5月25日
午前8時45分の東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(T o S T N e T - 3)において買付け
の委託を行う(その他の取引制度や取引時間への変更は行わない)。当該買付注文は当該取引時間限
りの注文とする。

以 上